



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG  
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

*1126 Budapest, Riadó u. 5.*

*1525 Postafiók 166.*

*Tel: 882-8594, Fax: 882-8593*

*E-mail cím: dontobizottsag@kt.hu*

---

**Az ügy iktatószáma:** D.15/9/2018.

**A tanács tagjai:** Dr. Kenessey Réka közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Molnár Andrea közbeszerzési biztos, Dr. Puskás Dóra Hildegard közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** Steelco Hungary Kft. (Budapest, Temesvár u. 19-21.)

**A kérelmező képviselője:** Dr. Tóth Levente ügyvéd (Budapest, Lőportár u 20/B.)

**Az ajánlatkérő:** Orosházi Kórház (Orosháza, Könd utca 59.)

**A közbeszerzés tárgya:** „Betegbiztonság növelését célzó komplex infrastrukturális fejlesztések az Orosházi Kórházban” tárgyú közbeszerzési eljárás 8. része „Flexibilis endoszkóp mosó-fertőtlenítő rendszer (2 medencés)”

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

**V É G Z É S - t.**

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

**I N D O K O L Á S**

**A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás**

1. Az ajánlatkérő a 2017. november 15. napján feladott és az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2017. november 17. napján a 2017/S 221-458749 szám alatt megjelent ajánlati felhívásával a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második Részére szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a bevezető részben meghatározott árubeszerzés tárgyában. Az ajánlatkérő tizenegy részben tette lehetővé a részekre történő ajánlattételt.

2. Az ajánlatkérő a felhívást 2017. december 23. napján megjelent 2017/S 247-518847 számú hirdetménnyel módosította többek között az ajánlattételi határidő tekintetében. A módosított ajánlattételi határidő 2018. január 22. napjában került meghatározásra.

3. A Döntőbizottság D.15/2/2018. sz. végzésében az ajánlatkérőt felhívta a közbeszerzés 8. része becsült értékének megadására a Kbt. 151. § (4) bekezdésében foglaltak alapján. Az ajánlatkérő válaszában tájékoztatta a Döntőbizottságot, hogy a közbeszerzési eljárásban korrigendumot adott fel, amelyben – többek között – a 8. részajánlati kör megszüntetését kezdeményezte azzal, hogy erről a tényről a kérelmezőt is értesítette.

4. A 2018. január 22. napján feladott, az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2018. január 24. napján 2018/S 016-032515 szám alatt megjelent korrigendummal az ajánlatkérő törölte – többek között – a 8. részt.

### **A jogorvoslati kérelem**

5. A kérelmező a 2018. január 16. napján benyújtott kérelmében a 8. rész kapcsán egyes műszaki paraméterekkel, illetve értékelési részszemponttal kapcsolatosan fogalmazott meg kifogást, és kérte a Kbt. 2. § (1), (2), (3), (4) bekezdésének, valamint a Kbt. 28. § (1), 50. § (4) bekezdése és a Kbt. 76. § (6) bekezdés c) pontja megsértésének a megállapítását.

### **A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai**

6. A jogorvoslati kérelem hiányos volt, az nem tartalmazta az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésének az igazolását, ezért a Döntőbizottság a kérelmezőt 2018. január 19. napján kiadott D.15/7/2018. sz. végzésében a kérelmezőt - jogi képviselője útján, öt napos határidő tűzésével - hiányok pótlására szólította fel. A kérelmező jogi képviselője a hiánypótló végzést 2018. január 23. napján átvette.

7. A kérelmező 2018. január 23. napján érkezett beadványában előadta, hogy a jogorvoslati kérelmét a Kbt. 151. § (7) bekezdése alapján visszavonja

8. A Kbt. 151. § (2) bekezdése szerint, ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Közbeszerzési Döntőbizottság a kérelmet elutasítja. A Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

9. Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a hiánypótlási felhívást képviselőjén keresztül 2018. január 23. napján átvette, és hiánypótlásra rendelkezésre álló határidőn belül 2018. január 23. napján tájékoztatta a Döntőbizottságot, hogy a jogorvoslati kérelmét visszavonja.

10. A kérelmezőnek a Döntőbizottság által biztosított öt napon belül, azaz - tekintettel arra, hogy a hiánypótló végzés átvételétől számított ötödik nap, 2018. január 28. napja vasárnapra esett, a Kbt. 48. § (3) bekezdésére figyelemmel (Kbt. 48. § (3) Ha a határidő utolsó napja nem munkanapra esik, a határidő csak az ezt követő legközelebbi munkanapon jár le.) legkésőbb 2018. január 29. napján kellett volna pótolnia a megjelölt hiányokat. A kérelmező a hiánypótlási felhívásnak határidőben nem tett eleget.

11. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva a fentiek szerint a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

12. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8) bekezdésének figyelembe vételével rendelkezett.

13. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (2) bekezdés a) pontja és a 13. § (11) bekezdése szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2018. január 30.

***Dr. Kenessey Réka sk***  
***közbeszerzési biztos***  
***a tanács elnöke***

***Molnár Andrea sk***  
***közbeszerzési biztos***

***Dr. Puskás Dóra Hildegard sk***  
***közbeszerzési biztos***

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara  
közzolgálati ügykezelő

**Kapják:**

1. Dr. Tóth Levente ügyvéd (50233102)
2. Orosházi Kórház (15346487)
3. Irattár